

На днях в Смоленский областной драмтеатр пришло радостное известие. Постановлением коллегии Министерства культуры СССР, Президиума ЦК профсоюза работников культуры и Президиума ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок коллектив театра за лучшие показатели в организации культурно-шефской работы на селе награжден дипломом.

В любую погоду выезжают бригады театра в сельские районы области. Год от года увеличивается количество выездных спектаклей. Если в прошлом году было дано 90 спектаклей для тружеников полей, то за девять месяцев нынешнего го-

ДИПЛОМ — ТЕАТРУ

да коллектив показал 99 спектаклей, которые посмотрели более 22 тысяч зрителей.

Жители села тепло принимают спектакли «Московские каникулы» А. Кузнецова, «Сказки старого Арбата» А. Арбузова, «Дети Ванюшина» С. Найденова и другие работы коллектива. В ближайшем будущем они смогут посмотреть и веселую комедию Э. Брагинского и Э. Рязанова «Сослуживцы».

Театр постоянно стремится расширить географию обслуживания. В этом году совместно с туристическим

бюро театр организует специальные поезда для колхозников. В результате огромное количество людей из районов, не имеющих своих площадок, сможет посмотреть спектакли непосредственно в театре.

Сознавая свою ответственность за культурное развитие села, режиссеры и актеры не ограничиваются только показом спектаклей, но проводят большую общественную работу по пропаганде советского искусства. Нередко можно увидеть в совхозных и колхозных клубах заслуженную артистку РСФСР Т. А. Калачевскую, Н. П. Шошенкову,

М. А. Александрова, С. А. Чередникова и молодых актеров, выступающих с докладами, лекциями и беседами. Большую помощь во время поездок по области оказывают актеры театра художественной самодеятельности.

Руководствуясь решениями XXIV съезда КПСС, коллектив театра намерен и в дальнейшем прилагать максимум усилий для улучшения культурного обслуживания села. В нынешнем сезоне смоленские артисты совершат сто выездов на село.

В. БОРИСОВ.

№ 2 ДЕН 1971 РАБОЧИЙ ПУТЬ
СМОЛЕНСКИ